

运钞车高速路侧翻 车上装6亿元现金

事发广西 警方护卫历时4个半小时安全转移



运钞车侧翻在高速路旁。



押钞员将现钞转移到另一辆运钞车上。

据中新网消息 12月5日,广西泉南高速公路桂柳路段波寨服务区附近有一辆大型运钞车侧翻在高速公路路边,车上装有大量现金。接警后,派出所所长龙之凯带领全所民警火速赶往现场。

据现场人员称,该车上装有桂林某银行约6亿元现钞,为了确保该车上的资金安全,龙之凯马上打电话向广西森林公安局黄冕派出所请求增援,警方与在现场的高速交警、押钞员在事故现场附近设置警戒。

下午3时,银行从柳州紧急调来的一辆运钞车赶到事故现场,现场人员将侧翻车辆的后厢打开,开始将侧翻车上的现钞转移到另一辆车上。

运钞车驾驶员吕某称,当时他驾驶运钞车以时速60公里的速度行驶,驶出潮水隧道后,在踩刹车的时候,车辆碰到高速公路隔离带,车辆方向失控,最终导致车辆侧翻。

下午4时30分,320箱约6亿元现钞全部被安全转移到另一辆车上,并继续由押钞员运往目的地。

据现场人员称,该车上装有桂林某银行约6亿元现钞,为了确保该车上的资金安全,龙之凯马上打电话向广西森林公安局黄冕派出所请求增援,警方与在现场的高速交警、押钞员在事故现场附近设置警戒。

下午3时,银行从柳州紧急调来的一辆运钞车赶到事故现场,现场人员将侧翻车辆的后厢打开,开始将侧翻车上的现钞转移到另一辆车上。

运钞车驾驶员吕某称,当时他驾驶运钞车以时速60公里的速度行驶,驶出潮水隧道后,在踩刹车的时候,车辆碰到高速公路隔离带,车辆方向失控,最终导致车辆侧翻。

下午4时30分,320箱约6亿元现钞全部被安全转移到另一辆车上,并继续由押钞员运往目的地。

四川省委副书记李春城 涉嫌严重违纪被调查

中央电视台报道称,中纪委有关负责人证实,四川省委副书记李春城涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

资料显示,李春城生于1956年,辽宁省海城人,硕士研究生学历。他曾相继担任共青团哈尔滨市委书记,哈尔滨市太平区区长、区委书记,哈尔滨市副市长,泸州市委书记,成都市市长、市委书记。2011

年9月起,担任四川省委副书记。在不久前结束的中共十八大上,李春城当选中央候补委员,得票列倒数第17位;他也是十八大闭幕后首个被调查的副省级干部。

李春城最近一次公开露面是在今年11月19日,四川省委召开党外人士情况通报会,他出席会议并讲话。

(据《新民晚报》)

黑龙江籍农民工 疑冻死在大连一广场



事发现场。

12月5日一大早,在熙熙攘攘的大连最大的外来务工人员集散地,沙河口区解放广场劳务市场,一名40多岁外来务工男子“窝”在一家KTV门外的马路上不幸身亡。该男子是早上7时许被人发现异常的,多人证实他生前喝了不少酒,也有人说是由于天气寒冷冻死街头,对于该男子的具体死亡原因还需要警方进一步调查。

在事发现场位于解放广场,沙区就业服务中心附近迎春街与成仁街交会处,一名40多岁的男子躺卧在一家KTV的墙

外。据一名目击者称,“我早上7时许发现的他,开始他就躺在那里,后来我发现他脸色变了,就赶紧帮忙拨打了110,这里还有挺多晚上没地方去的人,就在路边或者热力井上取暖过夜。希望有关部门能救助一下。”

据一位知情的围观群众称,“该男子一大早在附近的兰州拉面馆喝了不少酒,出来就躺在这里给冻死了。死者42岁,黑龙江人,没有结婚,家中有年迈的父母。”但围观者的说法还没有得到进一步核实。(据凤凰网)

“黄金大米”试验违规 3人被撤职 试验未告知家长实情

据新华社北京12月6日电(记者吕诺 胡浩)中国疾病预防控制中心、浙江省医学科学院、湖南省疾病预防控制中心6日联合公布的“黄金大米”事件调查情况通报称,此项转基因试验违反了有关规定、科研伦理和科研诚信,有关责任人已被撤职。上述机构为此次事件造成的不良影响向公众致歉。

据调查,项目所用“黄金大米”从境外带入境时未经申报批准,违反了国务院农业转基因生物安全管理有关规定;项目在伦理审批和知情同意告知过程中,刻意隐瞒了试验中使用的是转基因大米,没有向学生家长提供完整的知情同意书,违反了卫生部《涉及人的生物医学研究伦理审查办法(试行)》规定以及科研伦理原则,存在学术不端行为;项目主要当事人在接受有关部门调查项目实施情况时,隐瞒事实并提供虚假信息,严重违法科研诚信。

调查情况通报称,根据《事业单位工作人员处分暂行规定》、《国家科技计划实施中科研不端行为处理办法(试行)》、《中国共产党纪律处分条例》等规定,中国疾控中心营养食品所给予蒯士安撤销妇幼营养室主任职务、技术职称从二级研究员降至三级的处分,令其3年内不得主持科研工作,取消其博士生导师资格,所党委决定撤销其党内职务;浙江省卫生厅党组决定撤销王茵浙江省医科院科技处处长职务,浙江省医科院决定撤销王茵保健食品研究所营养与食品卫生研究室主任职务,取消其二级研究员推荐资格、院学术委员会委员资格和院伦理委员会委员资格,令其3年内不得参

与职称晋升评委会工作,浙江省医科院党委决定给予其党内警告处分;湖南省疾控中心鉴于胡余明在课题实验现场管理中存在疏于管理、工作失职的行为,决定撤销胡余明疾控中心主任助理、科主任职务,湖南省疾控中心党委决定给予其党内警告处分。

2012年8月,美国塔夫茨大学汤光文等在《美国临床营养杂志》发表了题为《“黄金大米”中的β-胡萝卜素与油胶囊中β-胡萝卜素对儿童补充维生素A同样有效》的研究论文。国际环保组织“绿色和平”随即谴责研究人员使用转基因大米对中国6岁至8岁儿童进行人体试验,掀起轩然大波。

调查表明,“黄金大米”试验属于汤光文主持的“儿童植物类胡萝卜素维生素A当量研究”项目,项目内容是研究菠菜、“黄金大米”和β-胡萝卜素胶囊中的类胡萝卜素在儿童体内的吸收和转化成维生素A的效率,探索预防儿童维生素A缺乏症的途径。

2008年,该项目由浙江转移至湖南,与蒯士安在湖南开展的一个国内项目合并,于当年5月20日至6月23日在衡南县江口镇中心小学实施试验。80名受试儿童被随机分为3组,其中1组25名儿童于6月2日随午餐每人食用了60克“黄金大米”米饭。课题组曾召开学生家长 and 监护人知情通报会,但未说明试验将使用转基因的“黄金大米”。通报会现场仅发放了知情同意书的最后一页以供签字,而该页内容未提及受试者食用的是“转基因水稻”、“黄金大米”。

市委政法委、市检察院、市司法局主办的“鹤壁法律大讲堂”特邀北京师范大学法学院副教授、法学博士、硕士生导师宋刚于2012年12月9日(周日)在鹤壁职业技术学院(老校区)图书馆二楼学术报告厅讲授民法,上午8:30开始,下午2:30开始,欢迎广大市民和法律爱好者参加。